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Θέμα: Διεξαγωγή Συνεδρίου με τίτλο «Working with CLIL» 

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι η Διεύθυνση Δημοτικής 

Εκπαίδευσης, το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου και το Συντονιστικό Κέντρο CLIL 

συνδιοργανώνουν Συνέδριο με τίτλο «Working with CLIL», το Σάββατο 11 Μαΐου 2019 από 

τις 08:30 μέχρι τις 13:30, στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, στη Λευκωσία. Το Συνέδριο 

απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς Προδημοτικής και Δημοτικής Εκπαίδευσης που εφαρμόζουν ή 

ενδιαφέρονται να εφαρμόσουν την προσέγγιση CLIL (Content and Language Integrated 

Learning). 

 

Το Συνέδριο περιλαμβάνει κεντρική παρουσίαση από τον Καθηγητή Richard Johnstone 

(Πανεπιστήμιο του Stirling, Ηνωμένο Βασίλειο) και βιωματικά εργαστήρια. Θα προσφερθούν 

δύο εργαστήρια για εκπαιδευτικούς Προδημοτικής και δύο εργαστήρια για εκπαιδευτικούς 

Δημοτικής. Κάθε εκπαιδευτικός θα παρακολουθήσει και τα δύο εργαστήρια. Η κατανομή των 

εκπαιδευτικών στα δύο εργαστήρια θα γίνει την ημέρα του Συνεδρίου κατά τις εγγραφές. 

Επισυνάπτεται η αφίσα και το πρόγραμμα του Συνεδρίου. 

 

Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να συμμετάσχουν στο Συνέδριο θα πρέπει να υποβάλουν 

δήλωση συμμετοχής, μέσω του λογαριασμού τους στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου https://www.pi-eggrafes.ac.cy, στην κατηγορία «Ημερίδες - 

Συνέδρια», από τις 23 Απριλίου 2019 μέχρι τις 8 Μαΐου 2019. Για τη διαδικασία δήλωσης 

συμμετοχής είναι απαραίτητο να έχει προηγηθεί η επικαιροποίηση των προσωπικών 

στοιχείων των εκπαιδευτικών. Οδηγίες για τον τρόπο εισόδου των εκπαιδευτικών στο 
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διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών, καθώς και για τον τρόπο επικαιροποίησης των στοιχείων 

τους, υπάρχουν στην εγκύκλιο με Αρ.Φακ. Π.Ι.16.8.01.2 και ημερομηνία 5/12/2018. 

 

Λόγω περιορισμένου αριθμού θέσεων, διευκρινίζεται ότι θα τηρηθεί αυστηρά σειρά 

προτεραιότητας με βάση την ημερομηνία και την ώρα δήλωσης της συμμετοχής. 

 

Σημειώνεται ότι, όσοι/όσες εκπαιδευτικοί θα συμμετάσχουν στο Συνέδριο, θα λάβουν 

πιστοποιητικό συμμετοχής. Ο ονομαστικός κατάλογος των συμμετεχόντων/συμμετεχουσών 

θα ανακοινωθεί στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (www.pi.ac.cy), στις 9 Μαΐου 

2019.  

 

Παρακαλούμε για τις ενέργειές σας. 

 

        α.α.  

 

             Χρίστος Χατζηαθανασίου                                                     Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου 
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